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DNI OTWARTE FUNDUSZY EUROPEJSKICH

1-11 MAJA 2014
INFORMACJE ORGANIZACYJNE
Dni Otwarte Funduszy Europejskich organizuje Ministerstwo Infrastruktury i Rozwoju we współpracy z Telewizją Polską i instytucjami zajmującymi się Funduszami Europejskimi w Polsce. Na Dolnym Śląsku w realizację tego wydarzenia włączył się Urząd Marszałkowski Województwa Dolnośląskiego.
Na czym polegają Dni Otwarte?

Dni Otwarte Funduszy Europejskich to akcja związana z obchodami 10. rocznicy przystąpienia Polski do Unii Europejskiej. Do udziału w Dniach Otwartych zapraszamy beneficjentów, którzy w latach 2004-2013 otrzymali dotację z Unii Europejskiej w ramach Narodowego Planu Rozwoju
 i/lub Narodowej Strategii Spójności.

W okresie od 1 do 11 maja 2014 r., przez co najmniej jeden dzień, zainteresowani beneficjenci udostępnią swoje projekty zwiedzającym, umożliwiając darmowe (lub zniżkowe – jeśli wstęp jest biletowany) wejścia do, na przykład, teatrów, firm, laboratoriów, instytucji kultury lub innych miejsc, w których zrealizowane zostały projekty współfinansowane z Funduszy Europejskich. Beneficjenci oprócz możliwości zwiedzania mogą zaproponować swoim gościom inne atrakcje, np. specjalną rozrywkę dla dzieci.

W przypadku otrzymania przez Państwa kilku zaproszeń – w związku z uzyskaniem dofinansowania z różnych programów operacyjnych – prosimy o rozważenie realizacji zintegrowanego Dnia /Dni Otwartych prezentujących wszystkie dofinansowane projekty. 

Dlaczego warto wziąć udział w Dniach Otwartych?

Udział w Dniach Otwartych to doskonała okazja do zaprezentowania się szerszej publiczności i do promocji swojego przedsięwzięcia.

Na specjalnie uruchomionej ogólnopolskiej stronie internetowej znajdą się informacje o każdym projekcie zgłoszonym przez beneficjentów wraz z opisem atrakcji oferowanych przez organizatorów (tzw. program „Dnia Otwartego”), z godzinami otwarcia, mapką dojazdu. 
Akcji będzie towarzyszyć intensywna kampania informacyjno-promocyjna w mediach ogólnopolskich i regionalnych: telewizji, radiu, prasie i Internecie. Najciekawsze i najatrakcyjniej przedstawione projekty mają szansę na prezentację w specjalnych programach telewizyjnych.
W ramach akcji zapewniamy wspólne szablony materiałów promocyjnych do wykorzystania podczas Dni Otwartych i ich promocji (np. bannery internetowe, ulotki, plakaty itp.).

Jak się zgłosić do udziału w Dniach Otwartych?

Jeśli są Państwo zainteresowani udziałem w Dniach Otwartych, prosimy:

· zapoznać się z załączonym regulaminem akcji,

· wypełnić i przesłać formularz zgłoszeniowy e-mailowo na adres: infopromo@dolnyslask.pl.

Zgłoszenia przyjmujemy do 15 kwietnia 2014 r.
Po przesłaniu deklaracji zgłoszeniowej otrzymają Państwo od nas pisemne lub e-mailowe potwierdzenie udziału w akcji.

Gdzie można uzyskać informacje o Dniach Otwartych?

Jeśli mają Państwo pomysł na swój udział w Dniach Otwartych, ale mają wątpliwości bądź obawiają się trudności, prosimy o kontakt. Chętnie udzielimy Państwu wszelkich informacji. W Urzędzie Marszałkowskim Województwa Dolnośląskiego osobami do kontaktu w tej sprawie są pracownicy Działu Informacji i Promocji Programów w Wydziale Promocji Województwa: tel. (71) 776 94 54, (71) 776 95 16, (71) 776 98 50, (71) 776 94 66, e-mail: infopromo@dolnyslask.pl.
� Z wyłączeniem Sektorowego Programu Operacyjnego Restrukturyzacja i modernizacja sektora żywnościowego oraz rozwój obszarów wiejskich 2004-2006.
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